

AJÁNDÉK EZ A LAP!

Tolna megyei kiadás
Szekszárdon minden házban!

FÜGGETLEN REGIONÁLIS KÖZÉLETI HETILAP

Délvidék

1997. január 9., VII. évfolyam 1. szám

A szerkesztőség postacíme: 6500 Baja, Szent Antal u. 32. Telefon/fax: 79/424-381

Sikerese a népi kezdeményezés

Mint már többször írtunk róla, több szekszárdi szülő úgymondta a "Gyermekek Háza megmentéséért" aláírásgyűjtésbe fogott, pontosabban népi kezdeményezést indított. A gyűjtés határideje éppen a tavalyi év utolsó munkanapjára esett, mikor is a szülők mintegy 6400 - a kezdeményezést támogató - aláírást tettek le a város jegyzőjének asztalára.

Palkó László jegyző érdeklődésünkre elmondta, hogy azóta ellenőrizték az íveket, 5100 aláírás volt szabályos, ami azt jelenti, hogy a népi kezdeményezés jogi szempontból sikeresnek bizonyult. A polgármesterek ezért kötelező újr

"A Gyermekek Háza megmentéséért"

a képviselő-testület elé terjeszteni e kérdést. Mint Kocsis Imre Antal polgármestertől megtudtuk: még e hónapban tárgyalni fogja az ügyet a testület. Alternatívák vannak, bár már szerződést kötöttek az egyházzal a cseréről, ezért nehéz lesz megoldást találni a katolikus iskola elhelyezésére.

Szabóné Pál Marianna, az aláírásgyűjtési akciót szervező egyik szülő viszont sérelmezi, hogy a 6400 aláírásból 1400-at nem fogadtak el. Elmondta, hogy tétele-

sen ellenőrzik majd a hivatal kihúzásait, és tovább folytatják az aláírásgyűjtéseket, mivel ez a 6400 aláírás úgy jött össze, hogy a "gyűjtőik" javarészt munka után, tapasztalatok nélkül keresték fel az embereket, a határidő pedig rövid volt. Demonstrálni kívánják a képviselőknél, hogy a polgárok jelentős része egyáltalán nem támogatja a Gyermekek Háza költöztetését.

Kérdésünkre elmondta, hogy nem szeretnének népszavazást kérni, mivel az rengeteg pénzbe, a

polgárok adóforintjaiba kerülne. Az eddig összegyűjtött aláírások a lakosság jelentős - a Gyermekek Háza megmaradását kívánó - támogatását jelzi, amit - véli Szabóné - a képviselőknek figyelembe kellene venni, illetve illene venni. Nem "erősködnénk" akkor, ha csak pár száz aláírásunk volna, viszont így, hogy több ezer jött össze, már egyfajta népakaratot jelez a képviselők felé. Szeretnénk, ha ez hatna a döntéshozókra, így nem lenne szükséges pénz költeni népszavazásra - tette hozzá.

- H. Zs. -
H+HPress információ

Szekszárdi hölgy
nyerte meg
játékunk fődíját!



Két hét múlva indul új játékunk!

A Délvidékkel csak nyerhet!

Mészáros Jánosné a fődíjjal

Karácsony előtt került sor lapunk és a Rezon Szaküzlet közös nyereményjátékának sorsolására. Számos érdeklődő jelentésében helyezte el az üzlet vezetője a beérkezett borítékokat az alkalmi szerencsekerékkel szolgáló automata mosógép forgódobjába.

Először a Braun kávéfőző talált gazdára Walter Mihályné szekszárdi lakos személyében.

A fődíjat, egy Moulinex grillstűt is szekszárdi hölgy, Mészáros Jánosné nyerte. A nyugdíjas asszony elmondta, még sohasem nyert semmit, így kétszeresen örül a váratlan karácsonyi ajándéknak.

Gratulálunk a nyerteseknek, és sok szerencsét kívánunk új játékunk résztvevőinek is!

Bátorfi György Tolna megye rendőrfőkapitánya

Anyagi és erkölcsi megbecsülést a rendőröknek

Kedden délután Szekszárdra utazott Forgács László vezérőrnagy, az Országos Rendőr-főkapitányság parancsnoka, s részt vett a régi megyeháza dísztermében megtartott Tolna megye rendőrségének állományülésén. Ugyanitt bízta meg Bátorfi György rendőrezredest - az eddigi közbiztonsági főkapitány-helyettesét - a megyei rendőr-főkapitányság vezetői feladatainak el látásával. Az állományülésen szép számban jelentek meg Tolna megye és a térség városainak vezetői, s ott volt dr. Berta Attila dandártábornok, aki most távozott Tolna és Fejér megye rendőrségének éléről, s január 6-ától a Budapesti Rendőr-főkapitányságot irányítja.

Bach József, a Tolna Megyei Közgyűlés elnöke csöppet sem hétköznapi beszédében köszöntötte Bátorfi György új főkapitányt, s búcsúzott el Berta Attilától - kérve, hogy a régi barátságot ezután is ápolják. Átadott

neki egy Zsolnay-vázát, amelyre Tolna megye címere is rákerült. Kérte, hogy ezt az emléket tartsa budapesti irodájában, hogy mindig emlékezzen Tolna megyére, "bár nem az a fontos, hogy honnan jössz, hanem hogy merre tartasz... de visszatekinteni mindig fontos."

Berta Attila meghatódva búcsúzott munkatársaitól, Bátorfi György pedig az időre szóló terveiről beszélt. Bátorfi György rendőrségi főtanácsos Budapesten született, s ott végezte el a Kosuth Lajos Katonai Főiskolát, majd a Zrínyi Miklós Katonai Akadémiát. A határőrségnél kezdett, 1977-től dolgozik a rendőrségen, ám előtte főtanárként oktatta a BM Tiszthelyettesképző iskolájának hallgatóit. 1983 őszén került a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányságra, ahol 1987. március 1-jével nevezték ki a főkapitány közbiztonsági helyettesévé.

A főkapitány távollétében

Bátorfi György irányította a főkapitányság munkáját, mint az a beiktatásakor elhangzott: zökkenőmentesen.

Forgács László, miután értékelte mindkét Tolna megyei rendőri vezető szakmai tudását, vezetői készségét, kifejtette, hogy egységes vezetési rendőrséget és költségtakarékos, kiszámíthatóbb Országos Rendőr-főkapitányságot szeretne, ezt meg is valósítja. Az első lépésben 450 fővel csökkenték az ORFK létszámát, most újabb 197 munkatársat menetnek föl. Am ők nem az utcára kerülnek, hanem a területi szervekhez helyezik át őket, hogy azokat erősítsék. Forgács László azt is hangsúlyozta, hogy biztosítani kell a rendőrök anyagi és erkölcsi megbecsülését, amivel "helyére kerülne az állomány". Mint mondta, a rendőrök többsége tisztességes, a néhány korrupt embert pedig el kell távolítani a testületből.

- hm -

Üdvözlöm!

Nálunk a vevő fogja Önt keresni, és nem fordítva! A parlament által elfogadott törvény alapján most induló lakás-takarékpénztár kedvező feltételű szerződések értékesítéséhez vezető munkatársat és szervező munkatársakat keres korlátozott számban Szekszárd, Bátaszék, Paks, Mohácsról és körzetéből. Bemutakozó levelét: 6500 Baja, Szabadság u. 6. Időpontegyeztetés: 20/278-498.

Úttorlasz Tolnanémedinél

Kedden reggel 7 órakor a 61-es számú főúton Tolnanémedi község határában egy TK 500-as mezőgazdasági erőgéppel egy férfi elzárta az utat. Mint kiderült, ezt a sajátos módot választotta arra, hogy demonstráljon a pincehelyi Szent Orsolya kórház bezárása, pontosabban az 50 százalékos ágyszámcsökkentés ellen.

Gergelyics Zsóka, a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense tájékoztatta lapunkat, hogy erről az eseményről az előző napon - hétfőn délután - több bejelentés is érkezett a simontornyai rendőrségre. A terv az volt, hogy a belgrádi mezőgazdasági tüntetésekhez hasonlóan Pincehely és Tolnanémedi területén több ponton úttorlaszokat emelnek mezőgazdasági gépek-

kel. A közterületi közlekedési blokádnak megelőzésére a rendőrök a helyszínre érkeztek, ahol szerettek volna találkozni a szervezővel, ami akkor nem sikerült. A blokádból csak annyi valószínűleg meg, hogy tegnap reggel egyetlen erőgép elzárta az utat. A rendőrségi felszólításra azonban ő is félreállt. Ezután a blokádnak szervezője állt keresztbe a 61-es úton Lada Samara személygépkocsijával. Többzori felszólítás ellenére sem állt félre, a rendőrök távolították el az útból. Ellene gyorsított eljárással büntetőeljárás kezdeményezték a közlekedésbiztonsága elleni bűntett miatt. Valószínű, ennek köszönhetően más helyi elmaradtak a blokádemelések.

- H. -

Elköltözött a "kipenderített" tolnai kántor

Január 4-én fölpakolták a kocsi-ra az évek óta Tolnán szolgáló Szebelédi Gábor kántor és családja - felesége és négy kisgyermek - holmiját, s vitték egy másik egyházmegye településének, Nemesnádudvarnak kántori szolgálati lakásába. Január 5-én, vasárnap a tehetséges kántor már új munkahelyén dolgozott. Tolnán a kántori feladatot mostanában egy helyettes látja el. A megüresedett állásra kiírták a pályázatot.

Jó hónappal ezelőtt írtunk a tolnai római katolikus egyházközség-

ben kialakult szomorú helyzetéről, amire hűséges olvasóink emlékezhetnek. Egészen röviden: az apát-plébános, Lendvai István egymás után kétszer is fölmondott - írásban - a kántornak, aki egy megbeszélésen az egyházközség anyagi helyzetéről szeretett volna - többekkel együtt - tájékoztatást kapni. A plébános ezek után azzal vádolta Szebelédi Gábort, hogy lejáratja az egyházat, hogy nem teljesíti munkaköri kötelességét, és így tovább.

Azt is írtuk, hogy amikor már tarthatatlanná vált Tolnán a helyzet, Mayer Mihály pécsi püs-

(folytatás a 3. oldalon)

A 7. számú szelvény beküldői közül 1000 Ft-os utalványt nyertek:
Neller Antal - Várdomb, Petőfi S. u. 21.
Mészáros Benedekné - Bátaszék, Garai u. 63.
Simon Imréné - Szekszárd, Klapka Gy. u. 3.

Gratulálunk!

Az utalványok átvehetők Szekszárdon,
a TV-SHOP-ban
Szekszárd, Arany J. u. 10.

Nyitva: H-P: 9-17 h-ig
SZO: 9-12 h-ig
JUNIOR BÚTOR STÚDIÓ

- Rugós franciaágyak 38.900 Ft-tól
- VENEDIG (tölgy) étkező (megbontva is)
- Konyhabútorok
- Kiegészítő kisbútorok széles választéka

KEDVEZŐ ÁRON!

Szekszárd, Keselyűsi u. 4-8. (a Sportcsarnokkal szemben)
Tel.: 74/411-222/185-ös m.

HÁMORI ÜZLETHÁZ

7130 Tolna,
Alkotmány 70/b.
Telefon/fax: 24/443-246
74/440-051
Mobil: 06-30/363-199

NYITVA:
hétfőtől vasárnapig
5.30-22 óráig

AKCIÓS AJÁNLATAINK:

- Tomi Kristály utántöltő 5,4 kg 999,-
- Tomi Kristály 3,6 kg 1.268,- (ÚJ TERMÉK)
- DOSIA 2,4 kg utántöltő 499,-

ÉLELMISZER-OSZTÁLYUNK
5.000 Ft feletti vásárlás esetén
HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁST is biztosít!

Keserédes

Hazafi József írása

A plepsz (népfelség), a tévedések elkerülése végett, hisz a demokráciában. Ez azt is jelenti, hogy az istenáldotta nép ennek a játékszabályait is betartja. A plepsz (népfelség) által megválasztott képviselők azt igen nehezen tűrik. Azt gondolják; kedveském (és mosolyognak, mint egy jámbor róka), ha megválasztottat, akkor várjátok is ki, míg a mandátumunk tart.

Enyhülven az idő, megengedhetem magamnak, hogy a nagy karácsonyi és újévi evés-ivások (pénztárca kiürítések) után rövid sétát tegyek az eszéki úttal párhuzamosan a járdán. Behatóan tanulmányozom, hogy a tél milyen rafináltan is tud bennünket fogásba ejteni. Már-már azt hisszük, hogy csak latyakon járunk, amikor pillanatok alatt ráébredünk: van még jégreteg a járdán. Ez a tény furcsa gondolatokat ébreszt bennem. A népről és annak választott képviselőiről. Van még! Ezt döntse el mindenki, hogy mi ez a még. Véletlenül sem szeretném rossz hírbe keverni a képviselőinket (országos és helyi), de az a tapasztalatom, hogy náluk a mélységben van még! A régi beidegződésekből. Majd mi, elv...Urak, mindent elintézzünk, ne tessenek zavarogni meg peticiózní, mert úgysem... A nép, mint én magam is, pedig csak néz, mint (elcsépelet hasonlat) a moziban. Vagyis arra jön rá, hogy ő maga kigyógyult bizonyos dolgokból, s akarja is a demokráciát, ha lehetősége van rá, akkor teszi is. Ennek nem örülnek a képviselők. Nem azt mondom én ezzel, hogy ők nem demokraták. Azok. Csak még nem tudják, hogy mit is jelent az. Így aztán komoly kalamajkák keverednek. Itten van ez a Keserédesnek nevezett sorozat. Mindig valami rosszat mond. Pedig ez marha nagy tévedés. A keserédes szó maga az élet. Szép, élvezhető, boldogságot adó, csak néha kellemetlen, azaz keserű. Mondjuk, némely képviselőnek is az, amikor kiderül, hogy spontán, hat nap alatt, ötezernél is több érvényes aláírást is tudtak gyűjteni a demokráciát elfogadó, de azért most tanuló polgárok.

Ha tetszik nekünk és nekik, a közember bizonyos posztokon tökök legényt szeretne látni. Olyat, aki eredményeket tud felmutatni: legyen az rendőr, tűzoltó, katona, polgármester vagy népképviselő. Ha nem lát ilyen tökök legényeket, akkor keményen gondolkodni kezd, és kimond némely gondolatokat. A régi szlogenen nevet - mármint, hogy visszasírja a szocializmust -, mert nevet-hetnékje támad, ha bizonyos személyek minden megnyilvánulásába (a népek) azt látja, hogy a múltat sírja vissza.

Érdekes a világ, mi benne emberek pedig csodások vagyunk. Az az ötezer aláírás egyrészt szól a Gyermek Házért, másrészt pedig intés akart lenni: Urak! Máskor érdemes lesz gondolkodni. Mi azért küldtük Önöket oda, hogy ilyen egyszerű ügyeket megoldjanak. Ha a sok rossz közül ez a legkisebb rossz döntés; mármint hogy a Gyermek Házából legyen a Katolikus Iskola, akkor valami baj léssen.

Az emberek beszélnek. Aláírnak (végre), civil kurázsira adják a fejüket. Demokráciát csinálnak. Még nem érzik az ízet annak, hogy mit is jelent demokratának lenni, de már a keserűt lassan elnyomja az édes életérzés.

Nem történt egyéb, mint alulról kezdett szerveződni valami. Alulról! Ugye, tetszenek érteni: alulról kell építkezni. A civil szerveződés is onnét indul. Ha nem, akkor az véletlenül sem civil, hanem a hivatalosságok által kinevezett gyűlékezettársaság. Tetszenek emlékezni arra, amikor megalakult a zöld autós csapat, milyen nagy örömben is voltak képviselő uraimék? S hogy megkeseredett a nyál a szájukban, amikor egyesület alakítván azt gondolták, hogy bizony a városban lenne tennivaló, és ezt nyilvánosságra is hozták... Komolyan vették a demokráciát? Hát nem furcsa?

Tolna megyei Vendégház

Szálljon kerékpárra, üljön autóra, vágjon neki az útnak kajakal, vagy húzzon túrabakancsot, s bizton állíthatjuk, hogy talál kalandot és izgalmas látványt Tolna megyében - szól a Vendégházról útkönyv Tolna megyéről c. könyv szerzőinek mottója, melyhez természetesen iránymutatóul éppen a napokban elkészült könyvet ajánlják. A kiadvány bemutatására a megyeházán került sor, ahol jelen volt Körtyvélyesi Erzsébet, a kiadó cég, a WELL Press Bt. ügyvezetője, Bach József, a Tolna Megyei Önkormányzat elnöke és a kiadvány fő szerkesztője, Takács Zsuzsa.

Körtyvélyesi Erzsébet elmondta, hogy a kiadványt történészek, néprajzkutatók, újságírók készítették, kizárólag azzal a céllal, hogy Tolnát bemutassák, marketing kifejezéssel élve "eladják". Ezért a több száz fényképet, adatot és térképet tartalmazó könyv tartalma, szerkesztési szempontjait a gyakorlatiasság határozta meg. Takács Zsuzsa kiemelte, hogy a

könyv összeállítása és az információs gyűjtés során döbent rá, hogy Tolna megye is felfedezésre szorul. Olyan a könyv, mint egy étlap, melyről a megye tetszés szerint megismerhető.

Bach József, a Tolna Megyei Önkormányzat elnöke úgy mutatta be a könyvet, hogy abban a - megyén belüli, illetve kívüli - turizmust kedvelők és a lokálpatrióták is megtalálják számításait. A gyakorlatias szerkesztés és olvasmányosan megírt könyv célja egyszerű: olyan kiadványt adni az emberek kezébe, amellyel felfedezhetik Tolna természeti, kulturális értékeit, miközben eligazítást kaphatnak arról, hogy hol tudnak esetleg megszállni, mikor lesz egy-egy térségen valamilyen program, illetve a települések történelmével - és a látványok történetével - is megismerkedhetnek.

A 8000 példányban megjelenő könyvet 23 Tolna megyei önkormányzat, több tucat helyi vállalkozó és a Tolna Megyei Vállal-

kozáfejlesztési Alapítvány támogatta. A megye összes településéről megtalálhatóak a legfontosabb adatok, turisztikai információk és a város, község vagy falu rövid helytörténete. A kiadvány nemcsak gyakorlati feladatokra használható, hanem - az igényes nyomdai munkának köszönhetően - reprezentációs célokra is alkalmas.

- hazafi -

ibvier bt.
CSAVAR- ÉS ZÁRSZAKÜZLET
Új helyen
Szekszárd
Rákóczi u. 10. sz. alatt
Telefon: 74/410-837

Szekszárd, Béni B. Á. u. 68.
Telefon: 74/316-105

Kínálunk: **SZEKSZÁRD**
- bútorlapok
- rétegelt lemezek
- farostlemezek
- konyhabútor munkalapok
- bútorszelvények
- faipari-, parketta ragasztók

Szolgáltatásaink:
- bútorlapok méretre vágása, elfőllázása,
- bútorkészítés egyéni igények szerint

7100 Szekszárd, Nyár u. 8. (volt GEMENC EXPO területén)
Telefon és fax: 74/410-652

JEROMOS - FA

Szekszárd, Keselyűsi u. 22.
Telefon: 74/411-122/174

Kínálunk:
- szalagparkettát, készpadlót, Lamifloor parkettát:
3.300 Ft/m²-től
- oldalfal és mennyezetburkoló elemeket 1.000 Ft/m²-től és ezek kiegészítő tartozékait
- valamint REGALSYSTEM polcrendszereket

SZIVACS
ÖN elkészítheti
bútorát sajátkezüleg,
MI segítünk
megtervezni!

Ágybetétek minden méretben. Méretre vágás és behúzás is!

7100 Szekszárd, Kossuth u. 21.
Tel.: 74/419-175, 60/363-674

TERRAKOTTA
Füredszoba felszerelés és burkolóanyag szaküzlet

- Magyar és olasz padlólapok, csempék
- Szőnyegpadlók 4-5 fm
- PVC-padlók 2-3 fm
- Szaniterek: (mosdók, kádak, csaptelepek, stb.)

Szekszárd, Keselyűsi u. 22. (volt TOTÉV Étterem)
Telefon: 74/411-122/142-es, 143-as mellék

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig: 8.30-12 és 13-17 h-ig
szombaton: 8-12 h-ig

Tanuljunk kapitalistául

Újsághír: A Szekszárdi Húsiipari Rt. szakszervezeti bizottságának irodájában december 12-én megszondáztatták az érdekképviselet titkárát és még három szb-tagot.

Itten vagyunk a nagy Közép-Kelet és Nyugat felé ácsingózó Európában, és még azt sem tudjuk, hogy egy kapitalista vállalat vezetője egyáltalán behatolhat/behatolhat-e a szakszervezet irodájába? Ennél még elmaradottabbak is vagyunk: azzal sem vagyunk tisztában, hogy megszondáztatható-e a szakszervezet vezetője?

Kemény a lecke. Addig, míg nem tanulunk meg kapitalistául, igazán még reklamálni sem tudunk. Azzal tisztában vagyunk, hogy a magántulajdon szent és sérthetetlen. Ebből kifolyólag: a Szekszárdi Húsiipari Rt. magántulajdon, így az szent és sérthetetlen. Onnét elvinni valamit, vagy behatolni illetéktelen személyeknek, esetleg a tulajdo-

nost, vezérigazgatót megszondáztatni igencsak a legnagyobb bűnök közé tartozik. Így aztán arról még nem hallottam, hogy (a szocializmusban sem) a dolgozók szondát nyomtak volna a vezér orra elé.

A dolgozók tudták: a vezér az vezér, így vele szemben fellépni igencsak meggondoltan szabad. Újabb sztrájkjal/sztrájkfenyegetéssel, de semmi mással.

A szekszárdi húsosok sem tettek mást. Még nem is fenyegettek. Gyűlésezní akartak. Nem engedték. Később engedtek, de akkor már senkinek nem volt hozzá kedve. A volt megyei tanácselnök-vezérigazgató azt mondta nekik, hogy közösen jobban menne. Az emberek bólogattak is szaporán. A dolog vége (illetve az egyetértés vége) az lett, hogy fűjták a szondát este 6 órakor a szakszervezetek feszt. Az a fránya készülék meg nem akart jelezni, mert teát, kávé és üdítőt fogyasztottak.

Talán nem is fontos ez. Azt kelene hitelt érdemlően kibogarászni - csak úgy magunkban -, hogy a munkaadó (kapitalista) és a munkavállaló (proletár) milyen kapcsolatban is van egymással? Van-e joga a proletárnak - na hagyjuk ezt a bolsi szöveget -, vagyis a dolgozónak szakszervezetbe tömörülnie? Azt mondja minden dokumentum, hogy van. Sőt, még azt is kimondja, hogy a dolgozó néhanap még

felvonulást/sztrájkot is szervezhet, csak megfelelő módon kell azt bejelentenie. Sőt! Lássunk csudát. A demokráciának nevezett valamiben(?) - mi még nem igazán ismerhetjük ezt - a nép népszavazást is kiírhat, elzavarhatja választott vezetőit.

Kapitalistáit (tulajdonosokat) nem választhatja meg - de ismételtelten hagyjuk az ósdi szöveget - mégis protestálhat képviselőin keresztül. Ez pedig a szakszervezet. Protestálhat maga is, de ez 500 000 munkanélküli esetén nem igazán eredményes.

Egyszóval Szekszárdon a legjobb esetben is bekopogtak azon a csütörtöki estén a szakszervezeti iroda ajtaján, és valószínűleg a

szakszervezeti titkár asszony szót ki, hogy "Szabad!". Nyílt az ajtó, és... hármán bejöttek, elővették a szondát...

De még mindig nem tudjuk azt, hogy szabad-e ilyet csinálni?

Ha a törvény másképp nem rendelkezik, akkor azt kell mondanunk: lehet, hogy szabad, de nem illik. Nem becsteltes eljárás!

Azon is érdemes gondolkodnunk - mivel ezt úgysem tudjuk meg -, hogy a nyugati miliőben nevelkedett tulajdonos vagy a hazai, nem is tudom milyen rendszerben eszmélt vezérigazgató adott-e utasítást a szondáztatásra? Ha a vezér, akkor semmiben nem kell csatlódnunk, mivel irthon nevelkedett, saját körülmények között. Egy tapasztalásunk máris van: általában ezek az emberek valamilyen oknál

Újsághír: A Szekszárdi Húsiipari Rt. szakszervezeti bizottsága titkárának 1996. december 19-én felmondtak. Másnap 20-án, amikor a dolgozók megtudták, hogy Hajduné Lovász Editet még az irodájába sem engedik be, spontán sztrájkba kezdtek. Hosszú, egész napos tárgyalás kezdődött, aminek a végeredménye az lett, hogy hét pontban rögzítették a tennivalókat. Az szb-titkár bemehetett az irodába, de az üzembe már nem. A bértárgyalások, melyeknek már decemberben be kellett volna fejeződniük, 1997. január 15-én kezdődnek. A tulajdonos pedig a munkabeszüntetést nem sztrájkknak, hanem hosszabb munkagyűlésnek tekintette.

- H. B. J. -

REZON 74/311-338
HÁZTARTÁSI GÉPEK, BERENDEZÉSEK
TELEVÍZIÓK, VIDEÓK

MEGOLDÁS
RÉSZLETFIZETÉS
HÁZHOZZÁLLÍTÁS
CSERE SZEKSZÁRD
MIKES U. 23-25.

PALETTA
Háztartási- és festékholt

Kínálunkból:
Festékek, segédanyagok, ecsetek, háztartási cikkek, illatszerek, mosó- és tisztítószerek, samponok.
Kimért: mosogató, habfürdő, folyékony szappan és öblítők

Szekszárd, Rákóczi u. 10.

SUGÓ TAXI
TAXI, TEHERTAXI, AUTÓMENTÉS
0 - 24 h-ig

Ha utazik, ha szállíttat a **SUGÓ-TAXI**-ra számíthat!

SUGÓ TAXI
79/322-222

A feltöltődést kemény hónapok követik

Tolnai arcok

Dr. Dávid Ibolya, a Tamásiban élő országgyűlési képviselő az MDF Tolna megyei elnöke, a parlamentben frakcióvezető-helyettes, és tagja az Alkotmányügyi Bizottságnak. 1990 előtt ügyvédként dolgozott, majd politikus lett. Ezzel együtt megváltozott a hivatása is?

– Az ügyvéd is, a politikus is képviselő – kezdte a találó választ, majd hozzátette: – Eleinte úgy gondoltam, hogy mindkettőt tudom csinálni. De ez csak egy hónapig tartott, mert két dologra is rá kellett jönnöm. Az első az, hogy állandóan szívességet kellett kérnem a bíróságtól, rendőrségtől, ügyészségtől az időpontokat illetően, hogy tudjam gyakorolni a munkámat. Nem tartottam etikusként, hogy rendre azt kérem, hogy hétfő-kedd-szerdára ne tűzzenek ki tárgyalást, kihallgatást, mert akkor én Budapesten vagyok. A másik dolog, hogy nagyon-nagyon nehéz két helyen is teljes embernek lenni... mert mindkét hivatás teljes embert követel.

– Vagyis egy hónap után szüneteltette az ügyvédi tevékenységét?

– Pontosan így van. Azóta főállású képviselő vagyok. S ha már ez egy választott funkció volt 1990-ben, ami akkor nekem hatalmas ajándék volt, hiszen igen sok ember tisztelt meg a bizalmával, nem is vetődött föl bennem más megoldás, mint az, hogy az ügyvédséget szüneteltetem. Akkor az országgyűlési képviselőség volt számomra a nagyobb kihívás és a nagyobb megfizetés.

– Van férje és két gyermeke. Ők hogyan jogaadják el azt a Dávid Ibolyát, aki képviselői feladatait teljes emberként látja el, beszámolt munkáit pluszként vállal, s hetenként három napot a fővárosban tölt? Biztosan nagyon hiányzik nekik.

– Kérem, hogy a jó Isten a férjemnek adjon annyi erőt és türelmet ahhoz, hogy sokáig tudja csinálni mindazt, amit már jó ideje helyettem is vállal.

– Itt nem a fizikai törődésről van

szó, hiszen azt egy idegen is meg tudja csinálni. Viszont a szellemi, lelki törődés kifejezetten apai és anyai feladat. Tehát nem arról van szó, hogy mosásban, takarításban szorulnék segítségemre, hanem a gyerekek mindennapi problémáinak átbeszélésében és meghallgatásukban. Ha a személyes beszélgetések révén kialakuló kapcsolatban részeket érzem, vagy ha a kontaktus hiányát látom a gyerekeimben, akkor biztosan másképp döntök.

– Gyanítom, hogy ennek ellenére hiányoznak Önnek a napi beszélgetések...

– Valóban nagyon hiányzik nekem, de a technika a segítségemre van. Én keltem a családot telefonon reggel fél hétkor, s naponta háromszor-négyszer hazaszólok. Ha Tamásiban lennék, akkor sem lehetne napközben másmilyen a törődés, hiszen a munkahelyemről érdeklődnek, hogy hazajött-e a fiam az iskolából... De nem múlik el este anélkül, hogy föl ne hívnam őket, s ne faggatnam ki mindhármukat, hogy mi is történt azon a napon... Sajnos, telefonon nem lehet pusztádnál... Berta lányom 14 esztendő, Miklós pedig 12 éves. S elmondom, hogy a családon kívül négy kutyá is várja, hogy hazajöjek.

– Amikor anyuka a hét második felében hazamegy...?

– Akkor igyekszem pótolni a hiányokat. Rengeget beszélgetünk, kirándulunk, csavargunk... Az élet kényesre került a kirándulásokra, mert szinte minden hétvégén konferenciára vagy fórumra megyek. Velem jön a család... és együtt vagyunk.

– Soha nem jutott eszébe, hogy elég volt ebből a "kétlakásból", tehát csomagolok és...

– Családom nagyfokú tőröképességének tudható be, hogy nem jutottam el eddig. Az elején voltak problémáink, de szerencsére hamar eljutottunk odáig, hogy a gyermekeim elkezdtek díjazni: édesanyjuk olyan

munkát végezhet, amit nagyon szeret. S azt is tudják már, hogy az életben nekik sem lesz olyan lehetőségük, hogy áldozatok nélkül elérjék valamit. A parlamenti szünetekben minden időt együtt töltünk: társasozunk, beszélgetünk, nevetgélünk, feltöltődünk... majd ismét a szűkebb hónapok következnek. De ezt a gyerekeim megértik, mert látják, hogy ennek mi a célja és mi az értelme.

– Politikai pályafutása során mi jelentette a legnagyobb sikert?

– Az, hogy 1990-ben képviselőnek választottak, vagyis hogy a rendszerváltás első országgyűlésében képviselőként részt vehettem, amit Tolna megye lakóinak köszönhetek. A legnagyobb ajándék pedig az volt, hogy az 1990-94-es parlamenti ciklusban részt vehettem a házszabály kidolgozásában. Hiszen hozzájárultunk ahhoz, hogy egy egy párti parlament után úgy indult meg 1990-ben az országgyűlés munkája, hogy egyszer sem kellett úgy hazamennünk, hogy ne tudtuk volna áthidalni az eljárási problémákat. Kialakítottuk a többségi parlamenti eljárási formát, amit szentesített a '94-es választás után ez az országgyűlés. Gyakorlatilag az általunk három éven át előkészített házszabály kilencven százaléka beépült abba a házszabályba, amit elfogadott a jelenlegi országgyűlés.

– Az előző parlamentben a képviselők hat százaléka volt nő. Most az arányuk talán tíz százalék lehet. Mivel magyarázza, hogy még mindig



Dr. Dávid Ibolya országgyűlési képviselő

ilyen jelentős kisebbségben vannak a nők a parlamentben?

– Az önkormányzati választások eredményét végignéve azt mondom, hogy felfelé ívelő mozgása van a női közéleti szereplők, illetve politikusok számának. Hogy mégis kevesen vagyunk? Ennek nyilvánvalóan az az oka, hogy a családok a nőkre épülnek, ami valahol természetes is. Hiszen annyira nélkülözhetetlenné válnak a nők a családban, részben tradicionális okokból, részben a szegénység miatt, hogy nincs arra lehetőség, hogy bejárjót, takarítót alkalmazunk, hogy nincs pénz félkész ételek vásárlására, vagy arra, hogy étteremben kosztoljunk – legalább a hétvégeken –, vagy a patyolatba vigyük a mosnivalót. Sajnos, számtalan olyan

dolgot nem engedhetünk meg magunknak, amelyek könnyebben nélkülözhetővé tennék a nőt a családban. Ez egészen biztos meghatározója annak, hogy ilyen kevesen veszünk részt a közéletben.

– A legutóbbi közvélemény-kutatói adatok szerint az MDF-re a választók két-három százaléka voksolna. Hogy vélekedik erről?

– Számomra a közvélemény-kutatások eredményei elfogadhatóak. Az biztos, hogy negyven évi kommunizmus-szocializmus után a baloldali eszméiség az emberek nagy csoportját "fogva tartja", megnyeri. Tehát nem csodálkozom, hogy a népszerűségi listát az MSZP vezeti. Egyébként azt vallom, ha lenne szociáldemokrata párt, amelyik egy másfajta baloldaliságot képvisel, mint a szocialista párt, akkor az nem a mi, hanem az MSZP rovására menne. De ilyen párt nincs, így nyilvánvalóan a baloldali értékeket valló emberek – még ha nem is értenek egyet az MSZP napi politikájával – a szocialista pártot támogatják.

– Ez valamiféle ellentmondás?

– Ma beszélgettem egy kérdezőbizottsággal, az emberek közül sokan azt választották a kérdésre: ha ma választás lenne, az MSZP-re szavaznának. Majd az említett párt politikájára egytől-ötig adható pontok közül a legrosszabbat, az egyet ítélik ugyanazok, akik rá szavaznának. Önmagában ez már nagy ellentmondás. Am kérdés, hogy a választáson mit csinál a néma többség? Az a szomorú, amikor ez a többség meghatározó része – 40-50 százaléka – nem tudja, hogy mit tessen, sőt, el sem merne választani. Tegyük hozzá, hogy ők azok, akik meghatározhatják, hogy ki győz... Lehet, hogy ezt éppen a véletlen dönti el. A negyven évre visszatérve: nálunk nem alakultak ki hagyományosan olyan családok, családmódell, ahol a konzervatív vagy a szocialista vagy a liberális eszmék-

nek, értékeknek múltja van. Nyilván ennek a levét isszuk ebben az eklektikus világban. Sok-sok év múlva a választók értékválasztásában már nem a pillanatnyi dolgok döntenek, s nem az utolsó héten hallott ígéretek voksoltatnak velük.

– A népszerűségi eredményeket illetően az 1990-94 közötti kormányzás ügymond megkegyelmezte az MDF-et.

– Igaz, hogy a Magyar Demokrata Fórum skarlát betűt kapott, de ennek nem feltétlenül ő volt az okozója... Nagyon érdekes, hogyan érlelődik az emberekben az a gondolat, miszerint minket azért szidtak, amiket adunk (vagyonvesztés, kárpótolás), most pedig a szocialisták vannak ugyanolyan szidásban, de azért, mert egy esemő dolgot elvesznek (járandóság, kedvezmény) az emberektől.

– Végeztél a "parlamenti barátságokról" kérdésem Bizonyára vannak, voltak barátai az MDF-ből kivált MDNP képviselői között. Az ő kiválásuk magánemberként hogyan érintette?

– Nagyon-nagyon rosszul. Ha baráti társaságot kellett volna választanom, akkor én azokkal mentem volna, akik kiléptek az MDF-ből. Az utolsó időben is próbáltam hatni sokukra... De ők mentek, én maradtam. Ugyanis az, hogy valaki részt vesz a politikában, az nem csak az ő saját elhatározásán múlik. Egy választott tisztségviselőnek elsősorban azt kell néznie, hogy milyen kötelezettségei vannak a választóival szemben, és azt nem rendelhetem alá baráti kapcsolatoknak. Képtelen lennék arra, hogy elmenjek egy másik pártot alapítani egy olyan mandátummal, amit egy másik párt adott meg. Ezt én morálisan akkor sem tudtam feldolgozni, amikor Csurkáké váltak ki frakciót alakítva, s ezzel most nem voltam másképpen.

V. Horváth Mária
Fotó: V. B.

GUMIABRONCS KERÉKTÁRCSA KERESKEDEÉS ÉS JAVÍTÓMŰHELY
Cégt.: Vida Péter
Tel.: 79/326-144/3276 m., 20/470-284 Fax: 79/324-316 (Autósbolt)

Szolgáltatás
Új nádtetők készítése és régi tetők felújítása. Tel.: 20/247-038 és 78/461-015.
Zongorahangolás, javítás garanciával. Ingyenes szaktanácsadás. Dr. Gál Zoltán, Baja, Duna u. 10. Tel.: 79/325-016.
Könyvelés, folyamatos tanácsadással, adóügyintézés, tb-ügyintézés. M&M Könyvvizsgáló Kft., Baja, Bezerédj u. 2. (Totál benzinkút mellett). Tel/fax: 79/325-797.

Állat
Félsertés eladó. Tel.: 79/354-037.
9 hónapos fekete-déres, sodrott csődörccsikó eladó! Tel.: 74/433-370.
150 kg-os hússertés eladó. Érdeklődni: 79/425-604.

Albérlet
Bütorozatlan, 2 szobás, egyedi gázfűtéses lakást bérelnék. 15 ezer forint körül + rezsiz. Esetleg később megvásárolnám. Ajánlatokat ("Sürgős költözés" jellegre) a szerkesztőség címére kérek.
Pécsen egy szobás albérlet kiadó. Ér.: az esti órákban, 79/422-744.

Állás
MELLÉKJÓVEDELEMI 20/469-346.
Szakképzett női felszolgálót felvesszünk! Cím: Berta István, Baja, Téli u. 89. Telefon: 79/423-524.
Főállású hirdetőszervezőket felvesszünk. Tel.: 60/381-671.
Vállalkozó szellemű, egészségügyi témakör iránt érdeklődő értelmiségiek fényképes önéletrajzát várjuk befektetés nélkül elkezdhető, érdekes, kreatív munkára, Magyarországon eddig nem alkalmazott, újszerű feltételekkel. Leadási határidő: 1997. január 15. Jelige: HEUREKA, a szerkesztőségbe.

Üzlethelyiség
Baján a Szegedi úton 26 m²-es üzlethelyiség kiadó. Érdeklődni: a 1/280-040-1-es telefonon lehet, munkaidőben. Irányár: 15 ezer forint/hónap.
Baja, Szt. Antal u. 32. alatt különálló kisebb méretű iroda és műhely kiadó. Érdeklődni: 60/351-374.
Belvárosban üzlethelyiség kiadó. Ér.: Baja, Tóth K. u. 26.

Gépjármű
Mercedes 240-es diesel '79-es évjáratú és egy Lada 1200S hivatalos gázzal eladó. Ér.: 79/326-043.
Fiat Ducato kisteherautó 1990-es, 2,5D eladó. Ér.: 78/367-060.
Citroën BX 1.6TRS + gázüzemű, teljesen felújított állapotban eladó. Iá.: 320 eFt. Tel.: 74/317-050.
18 személyes Mercedes autóbussz (1977-es) eladó v. zárt kisteherautóra cserélhető. Ér.: 60/352-478.
Vennék 105-120-as Skodát motorhibával is 40-60 ezerig. Ér.: 79/324-787.
3 db jó akkumulátor, valamint Skoda, Lada-gumik párban eladók. Érdeklődni: 79/324-787.

Vegyés
Siemens olajsütő, páraelszívó, betonkeverő 380 V-os motorral, könnyű utánfutó eladó. Ér.: 79/326-043.
Philips, Grundig nagyképűs színes tv-k eladók 14 eFt-ért. 74/431-564.
Vegyés üzlethelyiség német önlétes kályha eladó. Ér.: Baja, Kígyó u. 29. (hátsó lakónál).
Régi kádárszerszámokat vásárolna gyűjti. Tel.: 73/476-324.
Keresem azt a magánvállalkozó teherautó-tulajdonost, aki a Baja, Dózsa Gy. 48. sz. házam után ezen a telefonon érdeklődött 78/462-363, hívjon vissza.

Héja cserépkályha gázgőz eladó. Baja, Monostori 9.
Eladó egy zárt rendszerű hűtőkompresszor motorral szerelve, 1 db Bulgár típusú kompresszor motorral és elpárolgatóval, 1 db tejszíngép, 2 db 2000 literes olajtartály csappal, 1 db hűtőkamra szízesedhető, miniszos. Ér.: 79/323-184.
Eredeti ZEPTER edénykészlet kiegészítővel és szakácskönyvvel ÁRON ALUL, sürgősen eladó. Ér.: Baja, Csermák tér 14., egész nap.
1,5-3 éves gyermekek számára új, Fisher Price márkájú, 6 voltos, akkumulátoros, 4 kerékű kismotor eladó, töltővel együtt. Iá.: 18 eFt. Baja, Madách u. 12/B, 79/356-042.
Fűtőléshez tölgy fűrészpör 250 Ft/zsák eladó. Tel.: 79/425-414, vagy Nagyapandúr-sziget FOKA-telepén.
Kéményes gázkonvektor, Héviz bojler, gázüzemű és Calor II. eladó. Ér.: Baja, Monostori 9.
Ültársakat keresünk Baja – Stuttgart útvonalra. Tel.: 79/424-470, 30/550-175.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Baja, Szabadság u. 72. sz. alatt 3 szobás, udvari házzal eladó. Ér.: naponta 16 órától Márton Józsefnél, hétvégén egész nap.
Bajszentistvánon családi ház eladó. Ér.: az esti órákban, 79/422-744.
Baján a Livodában nagy hobbikert tanyával eladó. Ér.: az esti órákban, 79/422-744.
Baján 150 m²-es, társasházi lakás, gázfűtéses, eladó. Ér.: 79/324-067.
A Dombos utcában családi ház lényegesen áron alul sürgősen eladó. Végző ár: 2.6 mFt. Ér.: 79/324-379.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.

ELŐTAKARÉKOSSÁGI formában vásárolhat
TV, videó, hűtő, fagyaszító, konyha-, étkező-, és szobabútorok széles választékából.
HOLLÁRI BT.
Szekszárd, Tinódi u. 3. (lefedett patak felett)
Tel.: 74/315-336

Apróhirdetését Szekszárdon a Hollári Bt.-nél is feladhatja!
Szekszárd, Tinódi 3.
Tel.: 74/315-336
Lakossági apróhirdetés díja: 30 Ft/szó
Vállalkozói apróhirdetés díja: 60 Ft/szó

DRY MIX
ÉPÍTKEZŐK, FIGYELEM!
Áremelés előtt vásároljon belsőépítészeti munkáihoz
- üvegyapotot
- gipszkartonlemez
- AUSTROTHERM lemezt
amíg a készlet tart!
DRY MIX Kft. 7100 Szekszárd, Sárvíz u. 3. Tel.: 74/412-592

Hirdessen lapunkban, a legtöbben ezt olvassák!

OSZTRÁK
LAMBÉRIA
SZAKÜZLET
Szekszárd, Vasútállomás
Telefon: 06-30/464-460

Csiszolt és szárított kivitelű
- fenyőolambériák,
- hajópadlók
- szegély- és takarólecek
- kerítéslecek
- Sadolin favédőszerek

Nyitva: H - P 8.30-16 h-ig
SZO:
DECOR
H-O-L-Z 9 - 12 h-ig

GOMB

Rövidáru nagykereskedés

Cérmák, gumik, húzózárok, gombok, váltómécsék és egyéb rövidáruk.

Valamint gomb- és csat-behúzószóhok kellékek nagy választékban kaphatók. Csomagot küldünk.

Szekszárd, Csokonai u. 7.
Tel.: 74/314-131, 20/418-481

Hirdessen lapunkban!
A legtöbben ezt olvassák!

Újabb magyar focista a Bundesligában

Az elmúlt futballévvé pozitív visszhangot kiváltó híre volt, hogy a pécsi származású, máig ezer szállal a Dél-Dunántúlhoz kötődő ifjabb Dárdai Pált leigazolta a német Bundesliga másodosztály egyik legpatinásabb élecsapata, a berlini Hertha BSC. Olyan villámgyorsan, annyira határozott szándékkal, hogy az új évet már a német csapatnál kezdte a játékos, a menedzser mindent előkészítettek, és most már csak rajta múlik, hogy hétfőnként láthatjuk majd a DSF-en, vagy pedig a kispadot kopatja. Odakerült a Herthához, de a kezdő tizenegybe vezető, látszólag rövidnek tűnő utat nem lesz könnyű megtenni. Ebbéli megállapításunkkal a még mindig utánpótlás-válogatott korú Lisztes mellett az egyik legnagyobb magyar tehetség is egyetért, akivel a két tünne között egy kispályás teremtomán beszélgetünk.

- Futballmádatának hamisítatlan jele, hogy pécsi barátai társaságának csapatával szinte bejárja az országot. Tekintettel arra, hogy a pályáját megtörő sérüléséből még nem épült fel teljesen, nem kockáztat túl sokat ezzel az örfimóvival?
- Az ember bárhol, bármikor megsérülhet, ez nincs senkinek a tenyerére írva. Nekem a skótok elleni olimpiai selejtezőn rendelt el ezt a sors. Ennek lehetőségével nem szabad foglalkozni. Ellenkező esetben az ember görcsössé tartózkodóvá válhat, ami esetleg a teljesítményben hátráltató is lehet. Nagyon szeretem a barátaimat, a játékokat, a futballt legalább annyira, így természetes, hogy akkor is játszom, amikor szünetel a bajnokság. S nekem, hogy minél előbb utolér-

jem magam, meg kell ragadni minden lehetőséget. A felgyorsult kispályás játék mind technikailag, mind fizikálisan csak segíthet.

- Legfőképpen miben?
- Abban, hogy elérjem a bő egy évvel ezelőtti csúcsformámat, amikor nagy volt a munkabírásom, és középpályásként is roppant gólerős voltam. Ha felküzdöm magam erre a szintre, akkor reménykedhetek a mielőbbi Bundesliga-bemutakozásban.

- Azért mázlija is volt egy csöppet, pont most szüri ki, amikor még messze nem volt az igazi.
- Na, amikor megnéztek - egyszer az utánpótlás-válogatásban, ugyanennyiszor bajnoki meccsen -, jól ment a játék. Nem voltam alapvetően más, mint az eddigi csúcsmeccseimről rögzítő kazettákon.

- Elvitathatlan tehetsége, fejlődőképessége mellett miért éppen most kell - adj uram Isten, de mindjárt - a berlinieknek?
- A kétszatos szisztémát úgy képzelik, hogy mögöttük egy irányítási is képes, kapura is veszélyes középpályás játszik. Ez én volnék. Roppant nagy kihívás.

- Ha így van, hamar oda tud kerülni a csapathoz, szerkezeti okokból is adva lesz a bizonyítási lehetőség.

- Elméletileg igen, de gyakorlatilag azért más a helyzet. Járta már kint edzésen. Én fizikális tekintetben - ha optimális a felkészülésem - idehaza a jobbak közé tartozom, de be kell, hogy valjam töredelmesen: ez a Bundesliga II. egyik menő gárdájánál kevés.

- Csak nemhogy látványosan kidől a tréningeknél, mint ahogy a Fradi-játékosok Varga Zoltán egy-

némely bemutatkozó edzése után?

- Ilyen nem esett meg, de amíg a német játékosoknak a nagy intenzitású, kevés pihenővel megszakított tréning jólesett, addig nekem nem. Nos, idáig kell eljutni, mert ez ad esélyt arra, hogy tudásom érvényesüljön.

- Mit szeretne a német csapat elérni, amiben esetleg kulcsszerepe lehet a kis Dárdainak?

- Minél előbb fölkerülni az első osztályba, lehetőleg már az idén. Ebből is látszik, komoly gárdához kerültem. Van rá két és fél évem, hogy bebizonyítsam: nem csináltak rossz boltot velem.

- Beilleszkedése mennyire lesz könnyű, avagy éppen nehéz?

- Korábban tanultam németül, mostanság újra "edzek" belőle, mert szükséges lesz. Persze, bosszant, hogy nem angol nyelvterületre megyek, mert az elmúlt két-három évben ezzel a nyelvvvel foglalkoztam bővebben. Ami nagyon jó lesz mankónak, ha nem jut eszembe majd valami németül. Ami a kinti, civil életet illeti: nem leszek egyedül, mert velem jön az NB I-ben kézilabdázó menyasszonyom, Szemmelroth Mónika (egy fél szezon erejéig Szekszárdon is játszott - a szerk.), no és Berlinből mintegy háromszáz kilométerre található egy közeli rokon, anyukám húga, aki segíthet, ha honvágyunk támad, s vele magyarul is beszélhetek.

Lisztes Krisztián már a VfB Stuttgartnál, Dárdai Pál a patinás Herthánál. Végre magyar játékosok a kontinens egyik legrangosabb bajnokságában. Vajon kinek sikerül jobban a bemutatkozás?

- B. Gy. -

schneider
LÉGTECHNIKA

...a könnyebb munkavégzés szolgálatában
Schneider Légtechnika Kft.

- kompresszorok
- szerszámok
- léghálózatok
- levegőelőkészítők

teljes választéka külön, vagy teljes rendszerben!

Alacsony árak!
Kiváló minőség!
Gyors szállítás
és szerviz!

Telephely: 7100 Szekszárd 6-os út - Sió-part Pf.: 379
Tel./fax: 74/319-214, Tel.: 74/412-162, 06-60/363-001

BÚTOR DISZKONT
SZEKSZÁRD

BÚTORVÁSÁR! - konyhabútor: 63.800 Ft
- szekrények: 37.700 Ft-tól - körsarok: 76.300 Ft-tól
- franciaágyak: 24.600 Ft-tól - kiegészítő kisbútorok

Újdonság! **Hihetetlenül olcsó árak SŐT, részletfizetési lehetőség!**

Üzleteink:
SZEKSZÁRD, Sárvíz u. 2. (a Shell benzinkút mögött)
Telefon: 74/411-822/300-as mellék
Nyitva tartás: H-P 9-18 óráig, SZO 8-12 h-ig
DUNAFÖLDVÁR, Ságvári u. 131.
(a volt MÉH-telep területén a Balatoni út mellett)
Nyitva tartás: H-P 9-17 h-ig SZO 8-12 h-ig
Telefon: 75/341-055

Ki lesz az Év Délvidéki Sportolója?

A lapunk által alapított kiténtető címet - akárcsak az előző alkalommal - most is az a sportoló nyeri el, aki a legtöbb szavazatot kapja olvasóinktól. Emlékeztetőül néhány szó a jutalmazásról.

1. díj: 100 000, 2. díj: 60 000, 3. díj 40 000 forint. Ezen kívül különdíjra kerül a Délvidék különdíja is 30 000 forint értékben. A díjazott sportolók oklevelet és egyedi bronzplakettet is kapnak.

Az eredményhirdetésre 1997 februárjában kerül sor egy exkluzív műsorral összekötött ünnepélyes

rendezvényen. A fődíjat elnyerő sportoló edzője egy évig birtokolhatja az Év Délvidéki Edzője feliratú vándorszerleget.

Olvasóink szavazataikat postai levelezőlapon adhatják le 1997. január 30-ig. (Cím: 6500 Baja, Szt. Antal u. 32.) A lapra írják rá: az Év Délvidéki Sportolója, és alá a kiválasztott személy nevét.

Kikre lehet szavazni? A listát sportújságíróink állították össze az idei év eredményei alapján. Kérjük olvasóinkat, küldjék be ajánlásukat, ezzel is segítve térségünk

sportéletének ügyét.

Arató Dávid kerékpárversenyző
Bognár László ökölvívó
Borbély Miklós világbajnok kerékpáros
Csatári József birkózó
Farkas Zoltán súlyemelő
Frank Dezső birkózó
Halmos Géza világbajnok kerékpáros
Hamzók József birkózó
Hosszú István kosárlabdázó
Iststekker János kerékpáros
Kovács János atléta
Losonczy Tibor tornász
Nagy Olga cselgáncsozó

Pekli Mária cselgáncsozó

Pfeil Zoltán motorosok-versenyző
Racsmany Gábor evezős
Sós Attila lovassportoló
Szabó János triatlonista
Tettinger Tibor cselgáncsozó
Tóth Brigitta atléta
Tuska Pál lovassportoló
Vereczkei Zoltán úszó
Varga Zsuzsa triatlonista
Vizin-Gönczi páros raliversenyzők
ifj. Volentér László motocross versenyző

INTERCONTACT MARKETING NETWORK

Üzlet hétről hétre!

Kérjen részletes információt ajánlatainkról!

Cím: 1067 Budapest, Eötvös u. 8. Intercontact Kft. Tel.: 351-9027, 351-9028, 06-20/433-982 Fax: 351-6754

12 176. Német cég olyan magyar lemez-megmunkáló üzemekkel keresi a kapcsolatot, melyek cca. 0,60x0,60 nagyságú, 2 mm vastagságú, hajlított lemezeket készítenek gyártásukra, s rajtuk porszorással fehér réteget képeznek.

12 177. Gépeket, berendezéseket és acél-szerkezeteket gyártó német cég olyan magyar partnert keres, aki kis szériás (típusonként 100-500 db évente) láncerekeket és fogaske-rekeket szállítana számára.

12 178. Német vállalkozás olyan magyar cégekkel keresi a kapcsolatot, melyek az alábbi termékeket szállítanák számára:

- dekoratív felületű alumíniumlemezek (Álmig 1 hh, elővált minőség, 2000x1000 mm, vastagság: 0,5-3,0 mm V2A-lemezek 4301 III D (2000x1000 mm, vastagság: 0,5-3,0 mm))
- fémtáblák, -eltéket
- műanyag fröccsöntött alkatrészek (20-2000 g).

Esetleg egy magyar céggel történő társulás is szóba jöhet.

12 179. Forrasztó-, hegesztő-, sajtoló- és csiszológépeket gyártó német cég hegesztett állványokat, valamint külön márt, esztérgált és egyéb alkatrészeket vásárolna Magyarországról.

12 184. Német cég olyan magyar partnert keres, mely keményfémbeállítású ellátott fém-körfűrész lapokat gyárt. Szükség esetén közös vállalat alapítása is szóba jöhet.

12 191. Elektronikus és mechanikus meghajtó technikai gyártó német cég az alábbi termékeket szeretné Magyarországról beszerezni: szürkeöntvény, temperöntvény, alumínium nyomásos öntvény, sajtolt profilú kóllak, esztérgált

alkatrészek, fogazások, mechanikus megmunkálások, hengeres csapágycsoporthoz, mechanikus elektronikus szerelőcsoporthoz, dörzsolóbetétek, rézhuzalok, fröccsöntéssel készült műanyag alkatrészek, nyomtatott áramkörök, elektronikus kondenzátorok, teljesítményi elektronika, vezérlési elektronika, csatlakozási technika, motorok, kovacsolt alkatrészek.

12 212. Fémálmakítással foglalkozó sparyol cég befektetés céljából érdeklődik magyar vállalatokkal szeretné felvenni a kapcsolatot.

12 245. Az energetikában és a vegyiparban használatos profilokat, gerendákat, hegesztett és nem hegesztett csöveket, különböző csavarárúkat, valamint a fenti szektorokban használatos hőcserélők belső részeit keresi olasz cég. Acélszerkezet szerelő, mechanikai szerelő kapacitást is keres a cég bérnküta céljából.

12 313. Kazah vállalat megvételre ajánlja magnitogorszki és karagandai kohászati kombinátok szükséges eljárást esztérgálás, marás és köszörülés jöhet szóba. Előreláthatólag 100-150 mérőköszörű gyártására kerülne sor a következő öt év folyamán (kapacitásnövelés: kb. 500 munkára/egység). A szerszám-előállítás készükből évi 50 darab van igény (kb. 100 munkára/egység). Az együttműködés 1997 elején kezdődne, és ügyfelünk magyarországi látogatását előfeltételezi.

12 397. Szlovén vállalkozás fém fedők, borítók, valamint fém rácsok beszállítóval keres kapcsolatot.

12 431. Burbachi vállalkozás kooperációs, illetve beszállító partnert (bádog- és műanyag-feldolgozó üzemet) keres.

12 433. Beszállító partnert keres bádogfeldolgozó és csatomaépítés területén franktumi cég.

12 437. Párizsi cég az alábbi termékek gyártásával keresi a kapcsolatot: lengyek, betétek, dugattyúk.

12 586. Német cég, mely precíziós mérő-készülékek, illetve ilyen jellegű berendezések gyártója, partnert keres termékei magyarországi előállítására. Ennek érdekében keresi a kapcsolatot olyan magyar fémipari üzemekkel, melyek különösen precíz, nagy pontosságú munkadarabok előállítására alkalmasak, illetve egy nemzetközi téren működő német vállalatot hosszú távú együttműködés létrehozásában érdekeltek lennének. A megbízás, mely bérnküaként vagy kooperációként is kivitelezhető, gyűrűs idom mérésére szolgáló mérőköszörűk, illetve szerszám-előállítás készükből előállítását és esetleg szerelését tartalmazza. A munkadarabok az ISO 177-es (DIN 7151) alapú mértékegységrendszerben vannak megadva. A munkadarabok az ISO 177-es (DIN 7151) alapú mértékegységrendszerben vannak megadva. A munkadarabok az ISO 177-es (DIN 7151) alapú mértékegységrendszerben vannak megadva.

12 276. Cseh cég alumínium alapanyagú késztermékeket (huzalok, drótok, kötelek, épületrészek), valamint acél konyhai felszereléseket és olajsűrűket gyárt, lehetséges üzleti partnereket keres.

12 204. Műanyag és alumínium profilok megmunkálásához szükséges gépeket gyártó német cég az alábbi területeken keres szabad kapacitással rendelkező magyar partnereket:

- a német cég rajzai alapján acélból, szürkeöntvényből és alumíniumöntvényből készült esztérgált és márt darabok,

- a német cég rajzai alapján megmunkált hegesztett darabok,

- gépgyártó üzem által történő komplett részegységek szerelése.

12 293. Dán cég az alábbi termékek be-

ket gyártana. E termékek gyártása modern CNC-technológiát nem igényel. Eredményes előállításához szükséges a magyar fél éreklődése esetén szóba jöhet az üzem átvétele is, illetve alternatív megoldásként új cég alapítása, melynek hosszú távú célja kb. 150 fős létszám elérése.

10 962. Építőipari tervezéssel, hűvisszaverő üveg gyártással foglalkozó román vállalat float-üveg gyártó, vagy hasonló profilú magyar cégeket, továbbá alumínium-profil gyártókat keres.

10 967. Bukaresti építőipari cég keres bútorgyártáshoz alumínium és PVC-profilokat, alakúveggel szállított építkezések számára. Ajánl elésszerelési tevékenységet széles körben.

11 181. Olasz vállalat acél szürkevas, alumínium ötvözött öntvény gyártására, valamint nagy precíziós gépkalktrészek kis sorozatú gyártására keres partnert.

12 276. Cseh cég alumínium alapanyagú késztermékeket (huzalok, drótok, kötelek, épületrészek), valamint acél konyhai felszereléseket és olajsűrűket gyárt, lehetséges üzleti partnereket keres.

12 204. Műanyag és alumínium profilok megmunkálásához szükséges gépeket gyártó német cég az alábbi területeken keres szabad kapacitással rendelkező magyar partnereket:

- a német cég rajzai alapján acélból, szürkeöntvényből és alumíniumöntvényből készült esztérgált és márt darabok,

- a német cég rajzai alapján megmunkált hegesztett darabok,

- gépgyártó üzem által történő komplett részegységek szerelése.

12 293. Dán cég az alábbi termékek be-

szállítót keresi: DC motor, DC kábel, transzformátor, relé, mikrokapcsoló, nyomtató, elem, öntvény, műanyag öntvény, cink ötvözet, alumíniumtermékek, acél részek, rozsdamentes acél-csövek, címer, gömbcsavar.

11 454. Német cég az alábbi munkák elvégzésére keres kapcsolatot magyar cégekkel: alumínium öntvények megmunkálása, acél megmunkálása, hidegen préselt lemezek simára és nyílásba köszörülése.

11 524. Kanadai cég alumínium bútorokat keres megvételre.

11 570. Alumíniumlemezt vásárolna lengyel cég Magyarországról.

11 934. Német alumíniumimportőr vállalkozás öntődékek keresi a kapcsolatot.

12 469. Német vállalatnak termeléséhez nyomóöntvény alkatrészekre van szüksége. Ezen termékek beszállítóval keresi a kapcsolatot.

12 044. Német kereskedő cég az alábbi termékcsoportok magyarországi beszerzése iránt érdeklődik: - műanyagból készült elemek, - alumíniumból készült elemek, - fából készült elemek, - acélból készült lépcsők, valamint fa lépcsőfőkkel kombinált lépcsők különféle kivitelben, - nyíló-bukó ablakok, tartozékok, egyebek.

12 113. Magyar szállító keres alumínium és műanyag létrára német vállalat.

12 769. Karlsruhei cég olyan, kisebb méretű fémfeldolgozó üzemet keres, mely hőmérséklet, aróméterek tartására szolgáló speciális, kardánszerű állványt gyártanak.

12 736. Müncheni cég paradicsompuré, valamint csokoládé gyártóit keresi Magyarországon.

12 737. Olyan előállító üzemekkel keresi a

kapcsolatot német cég, melyek alumínium és ön öntvényalkatrészeket gyártanak.

12 738. Müncheni vállalkozás olyan magyar szállítványozókat keres, melyek a nemzetközi forgalomban tevékenykednek.

12 632. Matrix nyomtatófejek és lézeryomtatók kereskedelmével foglalkozó svájci vállalat magyar ügynököt, disztribútort keres.

12 633. Hangosbemenő rendszerek gyártásával foglalkozó magyar cégeket keres amerikai vállalat.

12 505. Norvég cég páncélszerkezt, áruházi felszerelések (bevásárló kosci, műanyag kosár stb.), valamint pénzármoló (mind papírpénzhez, mind fémpénzhez) gép gyártóval keres kapcsolatot.

12 508. Mágneskártya leolvasók gyártóval keres kapcsolatot norvég cég.

12 511. Kábel alapanyaggyártókat keres norvég vállalkozás (révezetek, alumíniumdrót, optikai szál, acélzalag, PVC stb.).

12 325. Cambridge központú német-angol vegyes vállalat elektronikus mikroszkópokat készít, az alábbi területeken keres üzleti kapcsolatot: fémlémezek készítése, összeszerelése, precíziós gépek szállítása és összeszerelése, PCP-gyártás, software design, számítógép gyártás.

12 278. Casablancai importőr, disztribútor vállalkozás különféle fénymászó gép, számítógép tartozékokat keres vételeire, pl. festékszalagot, festéket, floppy, kiaviatúrát, egeret, alátétet stb.

12 270. Vasúti vontató-berendezéseket gyártó angol cég az alábbi termékek beszállítóit keresi: Nyák lapok, alumínium hőkicsérők, kovacsúztűzhely, öntvény, ventilátorok, relék, elektrotechnikai acélemezek, réz nyersanyag.

HIRDETÉS-FELVÉTEL:

BAJA
* Zöldsarok Biotéka - Türr I. u. 12.
* Szerkesztőség: Szent A. u. 32. Tel./fax: 79/424-381
* Reklám Müller Halászpárt, Tel.: 79/425-425

SZEKSZÁRD
* Hollári Bt. - Tinódi u. 3. Tel.: 74/315-336

KALOCSA
Papír & Pen Bt. - Szent I. kir. út 50.
Tel.: 78/461-925/2

KISKUNHALAS
"Kék Bolygó" Utazási Iroda - Székely u. 4.
*Lakinex Ingatlanközvetítő Iroda - Köztársaság u. 8.

Keretes hirdetési igényét telefonon is jelezheti, üzletkötőnk felkeresi Önt!

BAJA: 79/424-381, **KALOCSA:** 78/462-725, **SZEKSZÁRD:** 74/313-372

KECEL, KISKÖRÖS: 78/321-305, 78/312-875
KISKUNHALAS: 77/423-768, 77/424-181